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[image: image4.wmf]La brouette a été inventée à la Renaissance, avant le transport utilisait un brancard, nécessitant 2 personnes pour le transport des matériels.

1. Actuellement quels sont les deux métiers qui utilisent le plus ce moyen de transport ?

……………………………………………

……………………………………………             /2

Le palier de brouette permet de relier la roue au timon, en permettant la rotation de la roue sur son axe. Techniquement on dit que la roue est guidée en rotation par rapport au timon. Deux paliers sont nécessaires, l’un sur le timon gauche et l’autre sur le timon droit.

2. Combien y-a-t-il de vues sur le dessin d’ensemble ?

…………………………….                                                                                                           /2

3. Si la vue de face est la vue coupée comment s’appellent les autres vues ?

……………………………………………………………………………………………..                      /2

4. Le dessin est à l’échelle 1,5. La pièce réelle est-elle 1,5 plus grande ou la représentation de l’objet sur le dessin est-elle 1,5 plus grande ?

……………………………………………………………………………………………..                      /2

5. De combien de pièces se compose chaque palier de brouette ?

…………………………….                                                                                                           /2

6. Indiquer les repères des pièces (numéros) ou leur désignation, sur l’éclaté ci-dessous.
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7. Choisissez parmi les 4 ordres de montage ci-dessous, celui qui est le plus judicieux, en rayant les mauvaises réponses.
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Roue                                                                                     /2

8. Quel(s) type(s) de clé peut-on utiliser pour serrer les vis (plate, à pipe, à douille ou mixte) ?

…………………………………………………………………………………………                              /2

9. En vous aidant du dessin d’ensemble indiquez sur le diagramme ci-dessous, sur chaque trait, la nature des surfaces de contact entre les pièces (plane, cylindrique, conique ou hélicoïdale).                                       /2
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10. Complétez le tableau ci-dessous en indiquant la nature des surfaces repérées sur la perspective du palier 1 (faites une croix dans la bonne case).                                                                                                           /4

	
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	J

	Surface plane
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Surface cylindrique
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Surface conique
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11. Pourquoi la surface D est borgne et non débouchante ?

……………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………      /2

12. Pourquoi y-a-t-il une rainure (surface E) sous le palier ?

……………………………………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………      /2

13. Indiquez de la même façon la nature des surfaces repérées sur la vis à bois, ci-dessous.                            /2

	
	K
	L
	M
	N
	O
	P

	Surface plane
	
	
	
	
	
	

	Surface cylindrique
	
	
	
	
	
	

	Surface conique
	
	
	
	
	
	

	Surface hélicoïdale
	
	
	
	
	
	


14. Suite à un problème de résistance des vis on désire augmenter leur diamètre. On vous demande de modifier dans Solidworks le diamètre des trous permettant leur montage. Aidez-vous de l’aide qui est donnée. Quand vous avez effectué ce travail, appelez votre professeur pour vérification.                          /6

Total sur 34 : ………….
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